



| LINK PARA DESCARGAR EL ESTATUTO ORGÁNICO | ESTATUTO ORGÁNICO |
|---|-------------------------|
| FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN: | 31/01/2020 |
| PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN: | MENSUAL |
| UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL a1): | SECRETARÍA GENERAL |
| RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL a1): | Ab. Evelyn Godoy Cazar |
| CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN: | evelyn.godoyc@ug.edu.ec |